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1. OBJETIVO

Prevención y mitigación de los contagios de la COVID 19, durante el desarrollo de los entrenamientos organizados por el Club Unión Linense de Baloncesto.

2. medidas generales

· Antes de la reincorporación a los entrenamientos, se informará a todos los jugadores y técnicos de las normas a seguir y cambios que se vayan produciendo.
· En todo momento se cumplirán las instrucciones relativas de higiene y seguridad, de las condiciones en las que debe desarrollarse la actividad deportiva según las instrucciones dictadas por los organismos competentes ( Ayuntamiento, Federación …)
· Se reforzarán los servicios de limpieza para desinfectar la instalación deportiva  después de cada sesión de entrenamiento
· El acceso a las instalaciones será SOLO para deportistas. En ningún momento podrá acceder a la instalación ni a las zonas de entrenamiento ninguna persona que no sea deportista, técnico o cualquier otra figura reconocida por el Club. 
· Se distanciarán los turnos de entrenamiento en 10 minutos, para evitar la acumulación de personas tanto al inicio como a la final de estos y así poder proceder a la desinfección de las pistas de entrenamiento.
· Los entrenamientos se realizarán de manera individual y respetando la distancia de seguridad.
· ENTRADA de uno en uno y guardando distancias por la PUERTA PRINCIPAL PABELLÓN.
· SALIDA de uno en uno y guardando distancias PUERTA DE LA AVENIDA DEL EJÉRCITO.
· Las pistas deberán ser desinfectadas antes y después de cada entrenamiento.
· El material deberá ser desinfectado antes y después de cada entrenamiento. Se retirará a diario de las salas de entrenamiento.
· En la entrada habrá una alfombrilla desinfectante para las zapatillas y un gel hidroalcohólico para la higiene de manos.
· La desinfección se llevará a cabo con productos y material homologados.

· El uso de los aseos quedará sujeto a las indicaciones emitidas por el ayuntamiento.

3. prohibición acceso a la instalación deportiva
Se prohibirá el acceso a las instalaciones a cualquier jugador o técnico que tenga uno solo de los siguientes condicionantes: 
· Temperatura corporal superior a 37.5 grados 
· Cualquier síntoma de Covid-19 marcado por las autoridades sanitarias en los últimos 15 días. 
· Cualquier duda de posible contagio al haber estado en contacto con algún contagiado en los últimos 15 días.
4. actuaciones  PREVIAS 
· Temperatura tomada de casa y si previamente tienen algún síntoma no pueden acudir a los entrenos.

· Sería recomendable traer una bolsa de tela identificada para guardar sus pertenencias.
· Se recomienda la mascarilla después de su uso sea guardada en una bolsa de papel o sobre.
5. LLEGADA A LA INSTALACIÓN DEPORTIVA
· Entrada PUERTA PRINCIPAL PABELLÓN.
· Esta se realizará de uno en uno y guardando distancia de seguridad.

· Cada entrenador recibirá a los jugadores en la puerta evitando así posibles aglomeraciones.
· Los jugadores acudirán a la instalación con mascarillas.

· Los jugadores acudirán vestidos con la indumentaria de entrenamiento ya que los vestuarios se encontrarán cerrados cumpliendo así con la normativa del ayuntamiento.
· Una vez entren estos deben llevar a cabo la desinfección de manos con gel hidroalcohólico. ( El Club dispondrá de gel hidroalcohólico en el acceso al pabellón).

· Accederán al pabellón con el calzado de la calle que deberán desinfectar a la entrada y cambiarlo por el adecuado para entrenar una vez estén en pista.
· Diariamente se tomará la temperatura aleatoriamente a los integrantes de diversos equipos al entrar al pabellón.

6. DURANTE LA SESION DE ENTRENAMIENTO 
· Durante las sesiones se mantendrá en todo momento las distancias de seguridad.
· Las sesiones de entrenamiento se basarán en las normas que nos recomienda la Federacion Andaluza de Baloncesto (siempre evitando el contacto entre los jugadores).
· El uso de las botellas de agua u otro tipo de bebidas (que se traerán de casa) deberá ser individualizado e identificado, estando prohibido compartirlas con otro compañero.
· Se tendrá cuidado con las superficies de contacto compartidas y elementos de higiene personal usados y que no hayan sido lavados previamente. 
· No se compartirá material o ropa deportiva como, camisetas, toallas ni otros materiales sanitarios o personales. 
· Se evitará tocarse la cara.
· Se prohíbe cualquier gesto o saludo que implique contacto entre compañeros o técnicos.
7. AL FINALIZAR CADA ENTRENAMIENTO
· Al finalizar cada sesión se procederá a la desinfección del material y pistas.

· Cada jugador y técnico se desinfectará, procediendo para ello a la desinfección de manos con gel hidroalcohólico.
· Una vez llevada a cabo la desinfección de manos se colocarán sus correspondientes mascarillas para abandonar el pabellón.
· Cada jugador deberá llevar a cabo el cambio de calzado.
· Al abandonar, cada jugador recogerá sus pertenencias, y las depositará en la bolsa de tela anteriormente recomendada.

· Cada monitor acompañara a los jugadores a la puerta habilitada para la salida de los mismos (Avenida del Ejercito), guardando en todo momento las distancias de seguridad hasta la recogida de sus padres/tutores. Por ello, se ruega puntualidad, para asi evitar que los jugadores se aglomeren en la puerta.

· Al volver a su domicilio procederá al lavado de su ropa y desinfectará con gel hidroalcoholico el resto del equipo deportivo que haya usado ( no olvidar desinfectar las zapatillas con un desinfectante). Así mismo procederá a su higiene personal.

8. TÉCNICOS DEPORTIVOS
· Deberán ser informados de las medidas de higiene que se contienen en el presente Protocolo, así como por las que se acuerden por las autoridades sanitarias, y de la obligación de cooperar en su cumplimiento, debiéndose firmar a tal efecto el documento correspondiente a fin de acreditar tal extremo (ANEXO REMITIDO POR LA FAB).
· Antes de comenzar la práctica deportiva deberán informar a sus jugadores de las medidas reflejadas en el presente documento, debiéndose firmar a tal efecto el documento correspondiente a fin de acreditar tal extremo (ANEXO REMITIDO POR LA FAB).
· No se podrá acceder a la instalación con calzado de la calle. Se deberá cambiar de calzado y usar bolsas individuales para guardarlos.
· El entrenador y resto de equipo técnico llevarán siempre mascarillas, pantallas faciales y en los casos en los que se recomiende.  
9. ACTUACIONES ANTE CASOS POSIBLES.

a. Actuaciones ante un caso sospechoso
- Cuando un jugador inicie síntomas o estos sean detectados por entrenador, se llevarán a un espacio, estancia o habitación separado, con normalidad sin estigmatizarla. Se le facilitará una mascarilla quirúrgica para el alumno/a y otra para la persona adulta que cuide de él/ella hasta que lleguen sus familiares o tutores. Se avisará a la familia que debe contactar con su centro de Salud.
En el caso de percibir que la persona que inicia síntomas está en una situación de gravedad o tiene dificultad para respirar se avisará al 112. 
b. Actuaciones ante un caso confirmado
En aquellos casos que el Club tenga conocimiento de la existencia de un CASO CONFIRMADO, se actuará de la siguiente forma: 

· Se comunicará de inmediato a su equipo debería entrar en cuarentena. 
· Los positivos por COVID-19, aun siendo asintomáticos, tampoco podrán acceder a las instalaciones deportivas.
ESTE PROTOCOLO ES ORIENTATIVO, EL DOCUMENTO ESTARÁ PERMANENTEMENTE SUJETO A LA EVOLUCIÓN DE VARIOS FACTORES: EL NORMATIVO, ACATANDO LAS DISPOSICIONES QUE LAS AUTORIDADES COMPETENTES EMITAN, Y SI LA SITUACIÓN LO EXIGE; EL MÉDICO- SANITARIO, TAMBIÉN DETERMINADO POR LAS AUTORIDADES COMPETENTES.
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